УТВЕРЖДАЮ Директор МУ ДО «Перспектива»

И.Г. Вертеев Приказ от «29» августа 2025 г. № 75/1-ОД

Годовой календарный учебный график МУ ДО «Перспектива»

на 2025-2026 учебный год

В муниципальном учреждении дополнительного образования «Перспектива» (далее – Учреждение) устанавливается следующий календарный учебный график на 2025-2026 учебный год:

1. Продолжительность учебного года

Начало учебного года - 01.09.2025.

Начало учебных занятий для групп первого года обучения – 15.09.2025.

Начало учебного года для групп второго и последующих годов обучения - 01.09.2025.

Конец учебного года – 31. 05. 2026.

Продолжительность учебного года – 36 недель.

2. Регламент образовательного процесса

Возраст обучающихся – от 5 до 18 лет.

Продолжительность учебной недели – 7 дней.

Дополнительные общеразвивающие общеобразовательные программы реализуются:

- для учебных групп первого года обучения от 1 до 6 часов в неделю;
- для учебных групп второго года обучения от 1 до 6 часов в неделю;
- для учебных групп третьего и последующих годов обучения от 1 до 7 часов в неделю;

При нагрузке в 2 академических часа занятия могут проводиться два раза в неделю по одному академическому часа либо один раз в неделю – два академических часа.

При нагрузке в 3 академических часа занятия могут проводиться один раз в неделю – три академических часа либо два раза в неделю - один и два академических часа.

При нагрузке в 4 академических часа занятия могут проводиться два раза в неделю по два академических часа, либо четыре раза в неделю по одному академическому часу.

При нагрузке в 5 академических часов занятия могут проводиться два раза в неделю по два и три академических часа.

При нагрузке в 6 и 7 академических часов продолжительность одного занятия не может составлять более трёх академических часов.

3. Продолжительность учебного занятия

Занятия проводятся в соответствии с расписанием, утверждённым директором Учреждения.

Продолжительность одного академического часа занятий согласно Уставу Учреждения и СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» составляет:

- в группах с обучающимися в возрасте 5-7 лет 35 минут плюс 10 минут на игровые, физкультурные занятия;
- в группах с обучающимися в возрасте от 8 лет и старше 45 минут.

Перерыв между занятиями составляет не менее 10 минут

4. Режим работы Учреждения в период школьных каникул

Занятия во время осенних зимних и весенних каникул проводятся в соответствии с основным, утвержденным приказом директора, расписанием занятий, либо в форме экскурсий, тематических мероприятий для обучающихся, соревнований, работы сборных творческих групп и других мероприятий, если это предусмотрено общеобразовательной общеразвивающей программой дополнительного образования.

Расписание занятий объединений на период каникул также может быть изменено на основании служебной педагога дополнительного образования и в соответствии с приказом директора.

Во время осенних, летних, весенних каникул на базе учреждения проводятся оздоровительные лагеря с дневной формой пребывания детей.

5. Родительские собрания

Родительские собрания проводятся в учебных группах объединений дополнительного образования Учреждения по мере необходимости.

6. Регламент проведения административных совещаний и совещаний коллегиальных органов управления Учреждением

Общие собрания работников Учреждения проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в год.

Педагогические советы проводятся не менее двух раз в течение учебного года.

Производственные совещания при директоре Учреждения проводятся в 1,3,4 недели месяца - по понедельникам, 2 неделю месяца – по пятницам, при необходимости - в другие дни.

Совещания заместителя директора по УВР с руководителями структурных подразделений проводятся в 1,2,4 недели месяца - по четвергам, при необходимости - в другие дни.

Работа Методических объединений организуется по планам работы Методических объединений педагогов дополнительного образования, заседания Методических объединений - по вторникам.

Работа комиссий Учреждения организуется в 1,2 недели месяца — по вторникам, при необходимости - в другие дни.